
Terezín
Kraj: Jihomoravský Okres: Hodonín

Správní obvod: Hodonín GPS souřadnice: 48.955537N, 16.942553E

Nadmořská výška: 184 m n. m. První pís. zmínka: 1774 (250 let) Katastrální výměra: 376 ha

Počet obyvatel: 386 PSČ: 696 14

Adresa URL: www.obecterezin.cz

Současnost obce Terezín
Terezín je obcí typicky uliční. Jelikož se jedná o důležitou dopravní osu, má obec velmi dobré
předpoklady pro další rozvoj. Také pro obytnou výstavbu jsou dobré technické i urbanistické
předpoklady. Obec byla plynofikována, je vybudován vodovod a kanalizace, do budoucna se počítá s
výstavbou čistírny odpadních vod. Obec má informační centrum, knihovnu, kostel, prodejnu potravin, 
pohostinství a menší dům služeb, který vznikl z původního kulturního  domu.
Hlavní činností obyvatel je zemědělství, většinu zemědělských pozemků obhospodařuje a. s. Zemas
Čejč. Drobní zemědělci jsou převážně zaměřeni na pěstování vinné révy a výrobu vína. 
Kulturní činnost se většinou odehrává u obecního úřadu. Nesmí se zapomenout na ucelený areál
sklepního hospodářství, který slouží návštěvám a jsou zde zachovány původní vinařské búdy a
v těsné blízkosti je veřejné tábořiště. V obci je vybudován malý parčík s dětským koutkem. Za
zmínku stojí také nově vybudovaný mokřad o rozloze 2,5 ha, jehož celé území bude sloužit výhradně
zájmům ochrany přírody a návštěvníkům ve věci odpočinku a poznání.
K nejstarším spolkům obce patřil spolek mladých katolíků Omladina, který byl hybnou pákou kulturního
dění. Na něj navázal Orel, který organizoval setkávání a cvičení dětí, mladých i starších na základě
křesťanských tradic. Na základě přikázání Miluj bližního svého jako sebe samého též v
Terezíně působila organizace Hasiči, na jejíž činnost je třeba v dnešní době navázat. Dobře funguje
TJ Sokol Terezín, zejména fotbalisté, stolní tenisté a nohejbalisté. Myslivci z obce pracují ve třech
okolních mysliveckých sdruženích. V roce 1998 získal Terezín obecní znak a prapor
Pro sportovní vyžití obyvatel slouží  hřiště na kopanou a víceúčelové hřiště na tenis, volejbal,
nohejbal,  házenou. .
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